

泰安彩友中十八注“双色球”银奖 总奖金210万

正如围绕在人们身边的夏日氤氲热气,好运气也持续逗留在泰安市与福彩彩友缠绵缱绻,虽然看不到摸不着,但不时送出的大奖,却让人们明显感受到了她的“热度”。短短20余天时间,泰安彩友即已中得“双色球”十八注二等奖,获奖金额总计高达210万元。

5月7日,泰安彩友迎来第2013S052期24万元二等奖一注,5月12日迎来第2013S054期17万元二等奖一注,5月16日迎来第

2013S056期32万元二等奖一注,5月23日迎来第2013S059期6万元二等奖一注,到了5月26日第60期,更是幸运翻倍,两位彩友同获大奖。尤其值得一提的是这两位彩友均属技术性购彩,都是以复式投注揽得大奖。其中一位以红单蓝复式的5倍投注方式赢得10注二等奖,总奖金高达106万多元。另一位也是以红单蓝复式投注方法一次获得2注二等奖,奖金总计21万元。紧随其后,28日第61期,泰安又有两位彩友喜获当期“双

色球”二等奖,从而使近期泰安彩友所获二等奖注数冲高至18注。这18注二等奖分落城区和乡镇,既有随意的机选投注,也有相信自我的自选投注。复式投注的娴熟运用,让我们看到了泰安彩友对彩票玩法的熟悉,多倍投注的应用更让我们看到了泰安彩友的豪气。面对二等奖的频繁出现,不禁让我们遐想,“双色球”一等奖还会远吗?下一个好运将会和谁牵手?让我们拭目以待……

(陈梅君)



倍投“双色球”吸金106万 揭秘大奖得主数宗“最”

进入5月,泰安福彩彩友好运爆棚。自5月7日“双色球”第52期开始,54期、56期、59期,泰安每期都迎来一注二等奖。到了第60期、61期,幸运更是接踵而至,两期均有两位彩友同获当期二等奖。特别是第60期的两位获奖彩友,不约而同采用复式投注购买,更兼好运翻倍。一位获2注二等奖,奖金总计21万元,另一位赢得10注二等奖,总奖金高达106万多元。5月27日,新晋福彩百万富翁来到泰安市福彩中心兑奖,虽然这位大奖得主所获奖金数额在泰安历史上算不上是重量级的,但他购彩和兑奖过程却是极具特色,创下了泰安大奖得主数宗“最”。

最及时领奖

大奖得主刘先生家住岱岳区,27日上午10:00即已抵达泰安市福彩中心兑奖,行动之迅速在历年泰安福彩大奖得主中首屈一指。要知道,他可是早上看山东卫视早新闻时,才刚刚得知自己中了双色球二等奖,2个小时里从确认中奖,到召集人马,再赶到市福彩中心领奖,紧锣密鼓十分高效。最具技术含量

别看大奖得主区区20元彩票,但是技术含量满满。不光采取了复式投注,而且还大胆运用了倍投。对于大多数彩友来说,普遍还是采取广撒网的方式购买彩票。一样是花20元,会选择10注不



同号码。多倍投注一旦中奖会大大增加奖金,上亿元的巨奖得主便是因此而诞生,但倍投也会降低彩友更多的选择机会。大奖得主采取了5倍投注,来源于对自己所选号码的充分信心,以及一中就能中多个大奖的想法。

最耐心守号

在泰安近200个的大奖得主中,长期购买福彩,参与爱心事业的占了绝大多数,但像刘先生这种坚持守候同一组号码,从而喜获大奖的并不多。刘先生中奖的这组号码,一直坚持购买了二年多时间。按他的想法,反正花费也不多,不中奖也是献爱心。所以虽然期间没有中过大的奖项,但他还是坚持每期购买。当他听到新闻里播报的开奖号码时,第一直

觉就是——中奖了!因为这组号码早已烂熟于心,实在是太熟悉了。

最多双色球二等奖

刘先生选取的2个蓝色号码的复式投注,属于最基础的复式投注,相当于购买了2注单式,但胜在采取了5倍投注,喜获“双色球”当期10注二等奖,是泰安市一次性获得“双色球”二等奖最多的彩友。这10注二等奖也直接把刘先生推上了百万富翁的宝座,唯一遗憾的是当期蓝号没有命中,否则按该期一等奖奖金计算,刘先生可收获5000万元,将刷新泰安市彩友奖金最高纪录。

最谨慎大奖得主

别看刘先生急匆匆来领奖,准备工作却十分充分。陪同领奖的就有三位男性亲戚。有专职司机,还有专职“保镖”。刘先生挑选的保镖且高且壮,目测等闲人难以近身。有他们相伴,刘先生安全感倍增。因为激动,刘先生领奖时还是显得比较紧张,毕竟对于在家务农的他来说,这笔钱实在是不算一个小数目。刘先生还透露,因为是守号,所以购票时他会经常变换投注站,以免中奖后被别人知道。领奖后也不打算告诉孩子,避免孩子知道后不思进取。下一步他准备换一组号码,继续静心守候“双色球”一等奖的到来。

(陈梅君)

“发奖金”引发甜蜜的分歧

人生成长的过程中有酸、甜、苦、辣、咸,五味杂陈。一位普通福彩彩友的成长过程里,也会有着这五种滋味,只是机缘巧合,每人品尝五味的顺序不相同而已。

“85后”彩友梁先生,一位新晋奶爸,也是涉足彩市不久的玩彩新鲜人。小试牛刀几轮之后,每当别人谈起电脑彩票,他总是叫苦不迭。看着在同一个站点购票的朋友不管每次买多少买多少都会有点收获,总是颗粒无收的他心里难免涌起酸酸的小羡慕。想必总有人是对数字天生不感冒的,别人热衷的各种数字规律于他而言好似天书一般,于是梁先生果断转身投入到福彩即开型彩票“刮刮乐”的欢乐世界中去了。经过了一段时间对各票种的全面探索,梁先生最终将目光锁定在“勇士闯关”、“发奖金”、“争分夺秒”几款经典的二元面值票种上。有时2元,有时10元,还曾经中100元,曾经菜鸟的初级彩友也逐渐开始品尝到各种小奖送来的那种“入口即化”的小小甜蜜。这些不起眼的小奖也给梁先生的生活带来了一些甜蜜的改变,最初不支

持他购彩的家人不再反对,还经常陪他一起购彩,研究不同票种的游戏玩法,不经意间“刮刮乐”让生活变得乐呱呱!

这天下班回家,梁先生顺路到投注站买“刮刮乐”,想着明天就是公司发奖金的日子了,便随手买了几张“发奖金”。就像是投注站里播放的“刮刮乐”宣传语一样,当真就是“一刮就欢乐”了!梁先生刮开第一张后惊喜发现,一等奖三万元从天而降!

“真不敢相信!‘刮刮乐’竟然提前给我发了奖金!而且还是年终奖!”梁先生立即欢天喜地地往家里赶,盼望着尽快跟家人分享这个甜蜜的好消息。回到家,所有家人的反应都跟梁先生完全相似,从难以置信到喜出望外,小家庭顿时充满了欢声笑语。惊喜过后,也有着些许烦恼,来到泰安市福彩中心兑取奖金的梁先生夫妇告诉工作人员,全家对奖金的支配产生了分歧,老人坚持给孙子存作教育基金,小两口有想出门补个蜜月的,也有想投资做理财的,至今还没有下定论。



(图中中奖彩票)

不过,梁先生开心地表示,这笔钱无论怎么花,全家心里都是蜜一样甜!

(胡亚楠)

好消息! “群英会”改为全天候开通!

根据省中心发布的《关于“齐鲁风采·群英会”游戏开奖期次调整的公告》,自5月27日起,“齐鲁风采·群英会”游戏的开奖期次将进行调整。调整后,该游戏每天从9点到22点每15分钟开奖一次,全天共开奖52次。

彩友可更顺畅地体验游戏乐趣

此次调整主要是针对每天17时到20时这个时段。以往该时段“群英会”游戏暂停销售,调整后,在这一时段,仍然按照每15分钟一次的正常期次销售开奖。也就是说,“群英会”游戏从早上9点到晚上10点,按照每15分钟一次开奖,中间不再进行暂停,全天的开奖期次由原来的40期增加为52期。此次调整是省中心根据我省“群英会”

游戏市场情况,应广大投注者的要求而进行的。调整后,彩友们不必在下午5点中断投注并等待至晚上8点,不仅减少了来回奔波的麻烦,而且有利于投注思路和投注乐趣的延续,可以更加顺畅地享受“群英会”游戏带来的快乐。

上市四年全省销量达117.4亿余元

“齐鲁风采·群英会”自2009年4月26日上市以来,以其“快开奖,高返奖,即兑奖”的特点,受到彩友的喜爱。4年来,该游戏全省共销售117.4亿余元,返奖64.1亿余元。此次销售期次调整后,“群英会”游戏从每天早上9点到晚上10点连续销售,每天共销售13个小时,开奖52期,为彩友提供了一个全天候的投注选择。

(市福)

刮刮乐新票 “存钱罐”登陆泰城



今日,一款全新的福彩刮刮乐票种“存钱罐”以红猪形象登陆泰城。

幸运小猪送惊喜

“存钱罐”曾经承载着每个人童年的希望,日积月累,一分一毛积攒下的零花钱,投入存钱罐就是一个个机会和梦想。一款以存钱罐概念为主题的刮刮乐新票种“存钱罐”近日在大连上市。红橙黄渐变色的背景色,票面

正中金币堆成的“金山”上,一只红色小猪挺着圆滚滚的肚皮,直立着肥大的双耳、憨憨的翘鼻子,小小的直视前方的眼睛,可爱的外表往往让人忘记了它的肚子里可能藏着意想不到的好运呢。要想知道它将带给你什么样的惊喜,那就打开小猪背上还把光彩夺目的金钥匙吧。

最高奖金10万元

小猪“存钱罐”彩票面值为5元,共有8次中奖机会,包含9个等级,最高奖金10万元。

游戏规则

“存钱罐”彩票共设两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我存的钱”多于“计划存钱”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共包含七局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“硬币”图符,即可获得25元奖金。

开奖详情

5月27日,第2013060期开出一等奖2注,奖金102万元,中奖地:黑龙江1注、山东淄博中出1注一等奖。

5月29日,第2013061期一等奖2注,每注奖金106万元,中奖地:广西1注、山东枣庄滕州中出1注一等奖。

5月26日,第2013060期开出一等奖8注,每注奖金500万元,中奖地:北京1注、江苏1注、安徽1注、江西1注、青海1注、浙江2注、山东济宁中出1注一等奖,山东中出32注二等奖,其中泰安12注。

5月28日,第2013061期开出一等奖43注,每注奖金350万元,中奖地:北京1注、安徽2注、江西5注、河北3注、浙江1注、吉林5注、上海2注、江苏5注、福建1注、重庆1注、河南2注、湖南2注、广东1注、四川4注、云南2注、甘肃1注、宁夏1注、深圳2注、山东潍坊和德州各中出1注一等奖。山东中出58注二等奖,其中泰安2注。

截止2013061期,双色球奖池超3000万元。2元可中1000万元!